海石花牌现货供应浓缩型阴离子型柔软剂HD-80

产品名称	海石花牌现货供应浓缩型阴离子型柔软剂HD-80
公司名称	江苏省海安石油化工厂
价格	面议
规格参数	型号:HD-80 品牌:海石花 来源:软片柔软剂
公司地址	海安县海安镇长江西路99号(海安工业园区内)
联系电话	16621291888

产品详情

样品一份0.5千克,价格50元,请点击上面的"免费拿样",运费可以到付,可以联系卖家设置!

量大面议

浓缩型阴离子型柔软剂hd-80

【产品简介】

本品为膏状阴离子型柔软剂的浓缩品,产品性能与膏状体相同,用于棉、棉针织品等织物的后整理。

【产品性状】

外 观:浅黄色可塑体

离子性:阴离子

溶解性:易溶于水,制成稳定的乳液

【特点及用途】

- 1、无黄变,可解决阳离子柔软剂造成的黄变弊端;
- 2、吸水优于非离子型柔软剂;
- 3、溶料、运输方便;
- 4、对棉、棉针织品可赋予滑爽、丰满的手感。

【使用方法】

稀释成 19%浓度的乳膏体

配方: hd-80浓缩液 100kg

naoh 0.25 kg

无离子水 250 kg

操作:将浓缩料切成的薄片(厚薄无要求),然后将其加入已预热的无离子水中(40 或以上)边加边搅拌,搅拌速度不要快,逐渐加热升温,温度控制在60 左右,物料溶完后,降温至50~52 时,加入计量的na oh,调ph在8.4 \pm 0.7,再升温至65 左右,搅拌至膏体均匀细腻后,降温至50 以下,即可出料装入塑料桶中。

【使用工艺】(参考)

被处理物:棉针织布

处理条件:稀释品4%(o.w.f)

浴 比:1:20

轧液率(用离心机): 80%

干 燥:80 ×1小时

【包装与贮存】

25kg塑料袋,外面纸箱包装。按一般化学品贮存和运输。贮存于阴凉干燥通风处,防止雨淋。保质期二年。

【注意事项】

- 1、配料时,务必将配料罐洗净。
- 2、不得与阳离子型柔软剂或阳离子表面活性剂复配使用。

3、用户使用时,应根据自己工艺条件及织物情况作调整。

本产品的型号是HD-80,品牌是海石花,来源是软片柔软剂,用途是纺织柔软剂,主要用途是柔软剂,有效物质含量是99(%),产品规格是HD-80,CAS是优